COMUNICAT DE PRESA - FACULTATEA DE INGINERIE DIN BRAILA
19.03.2008
Azi 19.03.2008 în Aula – Edmond Nicolau a Facultăţii de Inginerie din Brăila a avut loc seminarul naţional „INFOGRAFICĂ 3D/PROIECTARE ASISTATĂ CU  SIEMENS PLM SOFTWARE” organizat de firma ADA Computers din Bucureşti împreună cu Centrul de Cercetare acreditat CNCSIS – MECMET din cadrul Facultăţii de Inginerie din Brăila la care s-a analizat creşterea eficienţei în proiectare prin folosirea produselor SIEMENS PLM. La eveniment au participat cadrele didactice ale facultăţii şi universităţii, studenţii de la specializările tehnice şi reprezentanţi ai firmelor din judeţele Brăila, Galaţi, Buzău şi Tulcea. programul de desfăşurare a fost următorul:
· 1400 - 1500 - Prezentarea succintă a obiectului de activitate al firmelor Siemens şi ADA Computers – prezentare realizată de ing. Laurenţiu NAE – director vânzări ADA Computers;

· 1500 - 1600 - Prezentarea a ultimei versiuni a momentului -  V20 a programului Solid Edge - prezentare realizată de ing. Adrian DUMITRAŞCU – expert Solid Edge;

· 1600 – 1615 - Pauză de cafea;

· 1615 – 1645 - Prezentarea succintă a soluţiei CAE cu NX Nastran - prezentare realizată de ing. Adrian DUMITRAŞCU– expert Solid Edge
· 1645 – 1700 - Studiu de caz – prezentat de Conf.dr.ing.Petru DUMITRACHE.
· 1700 – 1715- Prezentarea Centrului SIEMENS PLM Brăila – Conf.ec.dr.ing. Adrian GOANŢĂ
· 1715 – 
      - Sesiune de întrebări.

Colaborarea dintre ADA Computers şi Facultatea de Inginerie din Brăila se derulează din vara anului 2006 când două cadre didactice din facultate s-au instruit în Solid Edge prin cursuri post universitare organizate de Centrul de Formare Continuă şi Transfer Tehnologic din cadrul Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi pe baza unor licenţe educaţionale oferite gratuit la acel moment. La finalul aceluiaşi an s-a înfiinţat la Brăila „Centrul Autorizat de Training Siemens PLM Software” şi s-au donat spre folosinţă gratuită 15 licenţe de Solid Edge versiunea 17. În primăvara anului 2007 facultatea a primit tot cu titlu gratuit versiunea 19 iar la acest moment în urma seminarului organizat va primi 15 licenţe educaţionale de Solid Edge v. 20 pentru modelare geometrică cât şi 15 licenţe Femap v.9 pentru analiză de tip CAE cu elemente finite. Trebuie menţionat faptul ca o singură licenţă comercială de Femap v.9  costa aproximativ 25.000 Euro. Licenţele vor fi folosite în educaţia propriilor studenţi şi masteranzi, dar şi pentru cercetările efectuate în cadrul centrului acreditat CNCSIS  „Mecanica Maşinilor şi Echipamentelor Tehnologice”. 
Punerea în practică a acestor programe de proiectare este posibilă şi ca urmare a dotărilor în tehnică de calcul efectuate de Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi pe parcursul anului universitar anterior ce s-au concretizat într-un laborator de informatică conform cu cerinţele unui învăţământ modern, dotat cu 17 posturi de calcul/proiectare Pentium IV echipate cu procesor Cuore Duo şi monitoare LCD de 19” , video proiector de ultimă generaţie, mobilier nou şi climatizare realizată prin două aparate de aer condiţionat. Din discuţiile efectuate între conducerea facultăţii şi conducerea firmei ADA Computers s-a desprins ideea de a organiza într-un viitor apropiat conferinţe on-line pe internet în care specialiştii de la ADA să prezinte studenţilor facultăţii exemple de proiecte complexe realizate de firmele care au cumpărat licenţe comerciale şi care proiectează efectiv cu soft-urile prezentate la acest seminar. De asemenea ambii organizatori au stabilit ca pe viitor în fiecare an să se organizeze astfel de evenimente, în care firma să prezinte caracteristicile ultimei versiuni realizate de Siemens PLM iar facultatea să mediatizeze realizările obţinute cu licenţele primite şi aplicate în procesul educativ tehnic atât la nivelul studenţilor cât şi la nivelul masteranzilor.
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